



探项目求落实

济宁市“项目落实年”融媒系列报道



图书馆、群艺馆今正式开馆

非遗展览、主题展览……济宁市文化中心五一有“看头”

文/图 本报记者 汪泷 李岩松

4月29日,济宁市文化中心图书馆、群众艺术馆正式开馆的前一天,经过三个月试运行,这里的里里外外都让济宁人赞叹有加,如今的文化中心正变得越来越完善。无论从活动内容、展览形式、服务项目等方方面面,都预示着这座省内领先的文化场馆正变得日趋成熟,令人期待。

非遗迷有了 打卡圣地

走进位于济宁市文化中心最北端的济宁市群众艺术馆,这座外观犹如鲁锦的场馆,像往常一样热闹非凡。“自本月启动了公益培训项目以来,每天馆内都门庭若市。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,从二楼到五楼的每个功能房,几乎每天都有热爱艺术的市民或者老年大学的学生在这里弹琴、练舞、唱戏……

正式开馆前夕的济宁市群众艺术馆,这厢吹拉弹唱样样不落,那厢则是紧锣密鼓布置展览。在工作人员的介绍下记者注意到,试运行期间曾举办过多场非遗展览的二楼展厅,如今已经大变样。“这里有

了正式的名称,叫做‘济宁非遗’。”

走进这间正在紧张布展的展厅,两侧的墙上不仅张贴着济宁地区最具代表性的非遗传承人的照片,而且还以图文并茂的形式介绍了几十种济宁地区的代表性非遗项目。此外,像鲁柘砚、面塑、琉璃瓦、渔家虎饰、孔府菜等非遗技艺,现场的展柜里还都陈列了相应的展品。

除了全市的非遗迷们有了“打卡圣地”,在馆内二层半的展厅内,还设置了济宁职业技术学院的实训基地。在这里,上百件来自济宁职业技术学院学生们的文创作品齐集亮相,既有剪纸绘画、雕塑模型,还有艺术盆栽等,丰富多样的作品想必一定会让市民们大开眼界。



图书馆一角。



美术馆内展出的艺术品。

“水墨精神”主题展 五一假期亮相

作为群众艺术馆的邻居,济宁市图书馆自2月份试运行以来,已经接待了超过20万人次的市民、游客。高大上的设计以及人性化的服务,试运行至今显然已经让许多济宁人不再陌生。

图书馆工作人员介绍,目前,馆内的所有数字设备都已经调试完成,像自助借阅机等设备都将全面投入使用。此外,之前未开放的文史类借阅区也已准备就绪,这也意味着正式开馆之后,所有的区域都将开放,读者将可以借阅更多的图书。

另外,备受市民们关注的济宁市美术馆,经过前期紧锣密鼓的施工和布展之后,将于5月1日正式开馆。这座由日本顶级建筑大师西泽立卫主持

设计的场馆,自效果图一出炉,其荷叶造型的外观就令济宁人们十分期待。

五一期间济宁市美术馆将举办一场“水墨精神”主题展。在展厅外记者看到,几间

展厅都已经基本布置完成,除了一批知名的美术作品将于五一期间亮相之外,还有一些非常前卫的装置展品布置其中,让市民们在这里品尝到一场前所未有的文化大餐。

汶上特巡供电线路 保电不留死角、后患

本报济宁4月29日讯(通讯员 朱焱) 近日,汶上供电公司组织人员对220千伏宝铁线进行特级巡线,确保电网安全稳定运行。

此次特级巡视的重点是加强对重大活动期间故障抢修和隐患排查进行“回头看”;加强对220千伏宝铁

线路集中巡视,重点检查整改部位,做到“巡视不留死角、整改不留后患”;加强电网设备安全风险管控工作,重点做好电网设备安全风险的预判、排查和分析工作,及时发现问题,消除设备隐患缺陷,确保电网安全可靠运行。

今日本报B01—04版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:李岩松

关于实施存量企业客户取消企业银行账户许可的公告

广大企业客户:

2018年12月24日,国务院常务会议决定在全国分批取消企业银行账户许可。根据中国人民银行《关于取消企业银行账户许可的通知》(银发[2019]41号,以下简称《通知》)要求,我行现将相关事项公告如下:

一、自2019年4月28日起,若贵单位申请变更取消许可前开立的基本存款账户、临时存款账户名称、法定代表人或单位负责人的,或申请撤销取消许可前开立的

基本存款账户、临时存款账户的,我行需收回贵单位原开户许可证原件,请贵单位配合。若贵单位原开户许可证遗失,请贵单位出具相关说明。

二、为保障贵单位账户安全,贵单位企业名称、法定代表人或者单位负责人以及其他开户证明文件发生变更时,请及时向我行提出变更申请,并办理变更手续。自2019年4月28日起,我行发现贵单位以上信息发生变更的,将通知贵单位办理变更

手续并开展核实工作,请贵单位予以配合,对于贵单位在我行通知后的合理期限内未办理变更手续,且未提出合理理由的,我行将对贵单位账户采取控制交易措施,待贵单位完成变更手续后予以恢复。

三、自2019年4月28日起,贵单位营业执照、法定代表人或单位负责人有效身份证件有效期到期后,未及时更新且未提出合理理由的,我行将按照《金融机构客户身份识别和客户身份资料及

交易记录保存管理办法》的规定,对贵单位账户采取中止交易措施。为最大限度地保护贵单位权益,我行将在证照到期日前提示贵单位及时更新,请贵单位积极配合在合理期限内至我行营业机构完成更新。

四、我行在进行核实工作过程中,不会以任何理由、通过任何方式要求贵单位提供支付密码、网银登录密码、手机银行登录密码、短信验证码等信息,请贵单位注意保护相关信息,防止信息泄

露造成资金损失。

本公告未尽事宜,以《通知》规定为准。我行将努力为单位客户提供优质、安全、高效的金融服务。如有任何疑问,尽请垂询我行各营业网点或拨打客户服务热线95533。

感谢您的理解与支持!

中国建设银行股份有限公司
山东省分行
2019年4月28日